
 

 

 د 2km 052=A، km 32=Lهی  اا  مصاتاا    ساا ه ح  ه ااح  3زماا و د ی ااج هدد وگااف داحه  ده ااف     -1

 km 11=caL  س هت د  9 ح تحتگب/s3m 52  ساهح  احه ب   مح هست. مطله سات tC  دpC    ی   دش وگاف داحه

هز وم و  ه ح  2km 182هی  ح مس  ت س ه ح زیح ه ح 0ومچنگن وگف داحه  ده ف . ده ف متنههج هشن یف 

  ه  ح یست آد یف. km 8/11=caLد  km 02=Lهصلج    مصات   

 

 ،2km 122=A ه ااح آ حیااای  اا  مصاتاا    ساا ه ح  3مطله ساات هشاا ه د وگااف داحه  ده ااف متاانههج   -0

 km 35=L د km 12=caL، 5/1=tC  7/2د=pC . ح  دش هشن یف  

 

س ه ح  ه ح آ حیا جنگلاج  ا  تاحهکم کام ی   ا و  اح        3هس احهد وگف داحه  ده ف مطلهب هست  -هلف( -3

مگلگم ح ی  س هت  3ی صف کح سحهت نفهذ آب ی    ک آو  1د شگب مگ نگگن  2km 032    km 02=Lت  مس 

)فههصل زم نج ی  وگف داحه  ده ف (. SCSهست  ح  دش وگف داحه  متنههج هیه ه  ف ظت   ک آمحیک  )

 س هت فحض کنگف(. 1/2متنههج  ه 

س هت  ح هین  ه ح  ها  ی، ی اج هدد  دهنا ب  ا  هسا ف یه هز       3مگلگم ح ی  مف   02اح    نفاج    شف  ه -ب( 

 و ی  ح یست آمفه چهف  هست؟یهیه

 

 ه  ح  دش وگف داحه  مثلثاج تحساگم    3س ه ح  ه ح آ حیا مح هط  ح مسئلح  3وگف داحه  ده ف متنههج  -1

 نم  گف.


